Polityka Prywatności danych na Facebooku

Bożena Kropka i 6 kroków wyjścia z alergii - grupa wsparcia

Data publikacji 26.03.2025
Szanujemy prywatność i dbamy o ochronę danych osobowych. Niniejsza Polityka Prywatności określa zasady przetwarzania danych osobowych, które zbieramy w związku z aktywnością na naszych profilach na Facebooku.

Administratorem danych osobowych jest Wydawnictwo rodzina Bożena Kropka, ul. Spółdzielcza 1, 43-436 Górki Wielkie NIP 548-162-85-35. 

Zgodnie z wyrokiem Trybunału Sprawiedliwości Unii Europejskiej (numer wyroku: C-210/16) Facebook (obecnie: Meta Platforms Ireland Limited) jest współadministratorem danych osobowych. Oznacza to, że Facebook współdecyduje z administratorem o celach i sposobach przetwarzania danych. 

Dodatkowo, użytkownicy mogą kontaktować się bezpośrednio z Facebookiem (Meta Platforms Ireland Limited) w celu realizacji swoich praw ochrony danych osobowych. Więcej informacji można znaleźć w polityce prywatności Facebooka.
1. W zależności od interakcji z naszym profilem możemy przetwarzać następujące dane:

· Dane podane: Imię i nazwisko, adres e-mail (jeśli jest podany), informacje zawarte w wiadomościach prywatnych.

· Dane zbierane automatycznie: Informacje o urządzeniu, z którego się korzysta, aktywność na profilu (np. polubienia, komentarze), dane dotyczące konta na Facebooku, które są udostępnione publicznie.

· Dane mogą być również przetwarzane przez Facebooka (Meta) w celach reklamowych i profilowania, zgodnie z polityką prywatności Facebooka.
2. Cel przetwarzania danych:
· Odpowiadamy na wiadomości i komentarze.

· Analizujemy aktywność, aby dostosować treści do zainteresowań.

· Możemy wykorzystywać dane do celów marketingowych, np. informowania o nowych postach lub wydarzeniach.

3. Podstawa prawna przetwarzania:
· zgody na przetwarzanie danych w określonym celu.

· uzasadniony interes: gdy przetwarzanie jest niezbędne do realizacji naszych prawnie uzasadnionych interesów, takich jak prowadzenie profilu na Facebooku i komunikacja z użytkownikami.

· Jeśli przetwarzanie odbywa się na podstawie zgody, użytkownik ma prawo wycofać zgodę w dowolnym momencie, bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania dokonanego przed jej wycofaniem.
4. Podmioty, którym możemy udostępnić dane: 
· Facebook: jako współadministrator danych, ma dostęp do danych.

· Dane mogą być również przekazywane do innych podmiotów współpracujących z Facebookiem, a także poza obszar EOG, w przypadkach wymagających takiego przetwarzania. Administrator zapewnia odpowiednie zabezpieczenia zgodne z przepisami RODO.
· zaufani podwykonawcy, którzy świadczą dla nas usługi, np. hosting.

5. Każdy, kto udostępnił nam swoje dane ma prawo do:
· Zapytania o to, jak jego dane przetwarzamy.

· Poprawienia nieprawidłowych danych.

· Żądania usunięcia danych w określonych sytuacjach.

· Zablokowania przetwarzania danych w określonych sytuacjach.

· Sprzeciwienia się przetwarzaniu danych.  

Użytkownik może skorzystać z praw, kontaktując się z administratorem za pośrednictwem podanego adresu e-mail lub poprzez bezpośrednią wiadomość na Facebooku. Odpowiemy na żądania w ustawowym terminie.
6. Bezpieczeństwo danych
Podejmujemy wszelkie niezbędne środki techniczne i organizacyjne, aby zapewnić bezpieczeństwo danych osobowych i chronić je przed utratą, zniszczeniem, ujawnieniem osobom nieupoważnionym oraz innymi formami bezprawnego przetwarzania zgodnie z wymaganiami RODO oraz najlepszymi praktykami branżowymi.".

7. Zmiany Polityki Prywatności
Zastrzegamy sobie prawo do zmiany niniejszej Polityki Prywatności. O wszelkich zmianach będziemy informować poprzez odpowiednie komunikaty na naszym profilu.

8. Kontakt
W razie jakiekolwiek pytań dotyczących tej Polityki Prywatności, prosimy o kontakt pod adresem gabinet@bozenakropka.pl lub za pośrednictwem wiadomości prywatnej na Facebooku. Odpowiemy na zapytania w ustawowym terminie. 
